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Ο Επίσκοπος Ταλαντίου στο 2ο Συμπόσιο Νέων 
της Ελληνικής Διασποράς
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Mε την ευλογία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών, συμμετείχε ενεργά 
στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας του Υπουργείου Εξωτερικών για την 
υλοποίηση του 2ου Συμποσίου Νέων της Ελληνικής Διασποράς – Greek 
Youth Diaspora, το οποίο διοργανώθηκε υπό την αιγίδα της Γενικής 
Γραμματείας Απόδημου Ελληνισμού και Δημόσιας Διπλωματίας και της 
Γενικής Γραμματέως κ. Μάιρας Μυρογιάννη.
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Το Συμπόσιο πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα, στο Κέντρο Πολιτισμού «Ελληνικός 
Κόσμος», από 25 έως 28 Νοεμβρίου 2025, με τη συμμετοχή νέων από 31 χώρες και 
5 ηπείρους. Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ταλαντίου κ. Θεολόγος, εκ μέρους του 
Μακαριωτάτου, απηύθυνε χαιρετισμό, συνεχάρη τους διοργανωτές και εξέφρασε 
τη βαθιά χαρά του για τη συνάντηση με τους νέους της Διασποράς, 
υπογραμμίζοντας τη θερμή και διαχρονική πνευματική σχέση της Εκκλησίας με 
την Ομογένεια και τη σταθερή στήριξη που προσφέρει στους νέους, στις αξίες, 
στην πίστη και στις ρίζες τους.



Στο πλαίσιο του Συμποσίου και ως ξεχωριστή δράση το Σάββατο 29 Νοεμβρίου 
2025, πραγματοποιήθηκε πολιτιστική και πνευματική περιήγηση για τους 
συμμετέχοντες, 86 νέους και νέες από 31 χώρες, τους οποίους συνόδευσε η κ. 
Μάιρα Μυρογιάννη, Γενική Γραμματέας Απόδημου Ελληνισμού και Δημόσιας 
Διπλωματίας με στόχο την επαφή τους με την ελληνική πνευματική, ιστορική και 
πολιτιστική κληρονομιά.



Η περιήγηση ξεκίνησε από τον Ιερό Καθεδρικό και Μητροπολιτικό ναό της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών, ο Ευαγγελισμός της Θεοτόκου, όπου ο Προϊστάμενος 
Πρωτοπρεσβύτερος π. Θωμάς Συνοδινός ξενάγησε τους νέους στο Κειμηλιαρχείο 
και παρουσίασε την ιστορική σημασία του Ναού και τη σύνδεσή του με την πορεία 



του νεότερου ελληνικού κράτους.

Στη συνέχεια, στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών και στο Φρέαρ της Αγίας Φιλοθέης, 
οι νέοι ξενάγηθηκαν στους χώρους του Αρχιεπισκοπικού Μεγάρου, έλαβαν θερμή 
φιλοξενία και κεράστηκαν, ενημερώθηκαν για τον βίο και τη δράση της Αγίας και 
για την πνευματική προσφορά της Εκκλησίας στους Απόδημους.



Η περιήγηση ολοκληρώθηκε με τους συμμετέχοντες που επισκέφθηκαν το Σπίτι της 
Αγίας Φιλοθέης στην Πλάκα, το παλαιότερο σωζόμενο σπίτι της Αθήνας, 
βιώνοντας από κοντά την ιστορία και την πνευματική παράδοση της πόλης.

Η δράση αυτή ανέδειξε τους νέους της Διασποράς ως πολύτιμους πρεσβευτές της 
Ελλάδας, ενισχύοντας τους δεσμούς τους με την πατρίδα και καλλιεργώντας 
βαθύτερη κατανόηση της πολιτιστικής και πνευματικής κληρονομιάς του 
ελληνισμού και της Ορθοδοξίας.


